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 あなたは現在、有料のスマートフォン・アプリを何種類利用していますか。　最も近いものをひとつお
選びください。

 お使いのスマートフォンについて、不満に思っている点は何ですか。　当てはまるものをすべてお選
びください。

あなたの職業を教えてください。

 Ｑ3でお答えいただいた最も利用頻度の高いスマートフォン（または携帯電話）を、　この半年間どの
 ような用途に最も多くお使いになりましたか。　ひとつお選びください。

 Ｑ3でお答えいただいた最も利用頻度の高いスマートフォン（または携帯電話）で、　半年前と比べて
頻度が増えた使い方を、増えた順に３つまでお選びください。

 Ｑ3でお答えいただいた最も利用頻度の高いスマートフォン（または携帯電話）で、　半年前と比べて
頻度が減った使い方を、減った順に３つまでお選びください。

 あなたはプライベートでスマートフォン、携帯電話を１日平均何時間くらい利用しますか。　複数台利
 用している場合には、その合計をお答えください。　通話、メール、インターネットなど全ての機能を

  使っている時間の合計をお答えください。　　※仕事で使っている分は除いてお答えください。

  あなたがプライベートで使用している機器について当てはまるものをすべてお選びください。　　※仕
事で使用しているものは除いてお答えください。

あなたはTwittterや、FacebookやmixiなどのSNS（ソーシャル・ネットワーク・サービス）の会員になっ
 ていますか。　会員になっているものをすべてお選びください。

 現在、プライベートでお使いのスマートフォン、携帯電話は、どのくらいの期間使っていますか。　複
数の機種をお使いの場合には、最も利用頻度の高いものについてお答えください。

 Ｑ3でお答えいただいた最も利用頻度の高いスマートフォン（または携帯電話）を、　この半年間、ど
 のような用途にお使いになりましたか。　当てはまるものをすべてお選びください。



SEX 性別 単一回答

AGE10 年齢（10歳刻み） 単一回答
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AGE5 年齢（5歳刻み） 単一回答

MARRIAGE未既婚 単一回答
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PREF 都道府県 単一回答

AREA 地域 単一回答
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ALLOC 割付 単一回答

Q1   あなたがプライベートで使用している機器について当てはまるものをすべてお選びください。　
※仕事で使用しているものは除いてお答えください。　複数回答
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Q2

Q3

 あなたはTwittterや、FacebookやmixiなどのSNS（ソーシャル・ネットワーク・サービス）の会員になっていますか。　会員に
なっているものをすべてお選びください。　複数回答

 現在、プライベートでお使いのスマートフォン、携帯電話は、どのくらいの期間使っていますか。　複数の機種をお使いの
場合には、最も利用頻度の高いものについてお答えください。　単一回答
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Q4

Q5

 Ｑ3でお答えいただいた最も利用頻度の高いスマートフォン（または携帯電話）を、　この半年間、どのような用途にお使い
 になりましたか。　当てはまるものをすべてお選びください。　複数回答

 Ｑ3でお答えいただいた最も利用頻度の高いスマートフォン（または携帯電話）を、　この半年間どのような用途に最も多く
 お使いになりましたか。　ひとつお選びください。　単一回答
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Q6

Q7

 Ｑ3でお答えいただいた最も利用頻度の高いスマートフォン（または携帯電話）で、　半年前と比べて頻度が増えた使い方
を、増えた順に３つまでお選びください。　複数回答

 Ｑ3でお答えいただいた最も利用頻度の高いスマートフォン（または携帯電話）で、　半年前と比べて頻度が減った使い方
を、減った順に３つまでお選びください。　複数回答
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Q8

Q9
あなたは現在、有料のスマートフォン・アプリを何種類利用してい

 ますか。　最も近いものをひとつお選びください。 単一回答

 あなたはプライベートでスマートフォン、携帯電話を１日平均何時間くらい利用しますか。　複数台利用している場合には、
   その合計をお答えください。　通話、メール、インターネットなど全ての機能を使っている時間の合計をお答えください。　

※仕事で使っている分は除いてお答えください。　単一回答
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て
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な
い

(%)



Q10 お使いのスマートフォンについて、不満に思っている点は何です
 か。　当てはまるものをすべてお選びください。

複数回答

Q11 あなたの職業を教えてください。 単一回答

（N=363）
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36.7

2.2 3.6 6.9 11.8
0.9 3.0

21.3
9.7

1.01.71.4
0

20

40

60

80

100

会
社
員

会
社
経
営
・
役
員

公
務
員

自
営
業

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

専
門
職

（
弁
護
士
・
医
師
・

会
計
士
等

）

専
門
職

（
S
O
H
O
・
デ
ザ

イ
ナ
ー

・
ク
リ
エ
イ
タ
ー

等

）

教
職

学
生

専
業
主
婦
・
主
夫

無
職

そ
の
他

(%)


